P E

P

4
=
,
N

WE
sl

-é\-\

170660
711

110# & P BCE 2 H st B 3 L@
€A B A 5 i EF %?Jﬁiyéﬁi;

VR ESE
PRI CERR LW 2 PEBE) B (EREE0 22 P
D E R

71260

T REERF D 2 R EE

AR

X

J=q

(—)fj ll' ]Te"’}l’ ’;'E_;—F‘J__’g_r
0% AL 'féf‘* MDA B R ERTAR BEE R L TR A
@rFEEEF L & 2N R AR FIEE o

*"‘\“ :3»&3

B -% % Tor ¥R (meantimeto failure, MTTF) & T a3 L pF
(mean time to repair, MTTR) 4 %] 3 3% 22X » g3+ 5 # Tiagcfp 2 @ b
F R (mean time between failures, MTBF ) &+ * g (availability) 4~ 9|

v

Y49 (205\>

LR AN E Y f%,4_fﬁ§'}Lmﬁi;t ﬁ‘%’*’—%@,‘iﬁﬁwg’—;m’r ’
ZROE0F A ED ek PR T BAIZE S BH AR SO
T AR RARGERT 0 f R TG Ak PR T
A 2k T AL G R 2 (204)

3 — 32~ ehficie ASBC27497¢ 4 35 R i ht 1704 B 4575 3 o

(& ] 45104 » %204 )

)F % e s seig * bigendian- B3 2t imn 17060~ 5 e P ik
HpMImd o

©% i * little endian R x 4cim ?

XN

r / b L

7 14 ¢ * million instructions persecond (MIPS) % % 7 fadZ % s3T5 o
SELM 5 A MIPS 4 77 cic 4 f5 4 o (204)

SR - FEBDELEET T —%%*%ﬁ»%@ﬁ$*ﬁﬁwé
EZBFFE Aok Z}‘J‘%ﬁﬁ 5 32T ET U ;;P'}—'-
ﬂ')@mﬂgpp?g?ﬂ "*Ii""@-@}i?"x“’uj\x*z\ IR e 35’?
Fitm P B aEAR 0 BRI A 34 (204 )

i}
\1:\'- H N

33



